

PROPOZICE FESTIVAL TANEČNÍHO MLÁDÍ 2021

REGIONÁLNÍ SOUTĚŽ – SEVEROČESKÝ REGION

Název soutěže	1. REGIONÁLNÍ SOUTĚŽ FTM PRO KRAJ ÚSTECKÝ A LIBERECKÝ
Druh soutěže	Postupová soutěž kolektivů všech věkových kategorií v předtančení.
Disciplíny	PLESOVÁ PŘEDTANČENÍ, SINGLE LATINO PŘEDTANČENÍ, PARKETOVÉ TANEČNÍ KOMPOZICE, SHOW PŘEDTANČENÍ, STREET DANCE PŘEDTANČENÍ, DISCO DANCE PŘEDTANČENÍ, MAŽORETKY
Postupový klíč	Miniděti – všichni finalisté v každé disciplíně postupují přímo na MČR Děti, junioři - 4 nejlepší týmy v každé disciplíně postupují přímo na MČR Mládež – všichni finalisté v každé disciplíně postupují přímo na MČR Senioři – všichni finalisté v každé disciplíně postupují přímo na MČR
Účast v soutěži	Soutěž je otevřená pro všechny kolektivy z Ústeckého a Libereckého kraje, které se zabývají některou ze soutěžních disciplín a splní podmínky SŘ a propozic.
Název soutěže	2. REGIONÁLNÍ KOLO PÁRŮ V ČESKÉ POLCE“ - KATEGORIE DĚTÍ A JUNIORŮ.
Druh soutěže	Postupová soutěž dětských a juniorských tanečních párů v české polce
Postupový klíč	Finálové páry postupují přímo na Mistrovství ČR konané dne 4. 12. 2021 v České Lípě.
Účast v soutěži	Soutěž je otevřená pro všechny taneční páry z Ústeckého a Libereckého kraje, které se zabývají Českou polkou a splní podmínky SŘ a propozic. Děti - žádný z tanečnicků nepřesáhne v roce konání soutěže 11 let, junioři - alespoň jeden z páru je starší 11 let a ani jeden z páru nepřesáhne v roce konání soutěže 15 let.
Vyhlašovatel	Svaz učitelů tance ČR (SUT ČR)
Pořadatelé	Taneční škola Duha, Liberecký kraj a Město Česká Lípa.
Termín konání	neděle 7. listopadu 2021 od 11 hodin
Místo konání	Kulturní dům Crystal, B. Němcové 2942, Česká Lípa
Vedoucí soutěže	Lukáš HANICH - Česká Lípa
Vedoucí sčítatel	Jakub SCHNEIDER – Benešov n. Ploučnicí
Vedoucí sekretář	Mgr. Lenka RYCHTEROVÁ – Česká Lípa
Porota :	Bohumil Kleinberg, Kateřina Kohoutová, Jaroslav Langmajer, Pavlína Mossigová, Martina Nováková, Lenka Turková
Hudební doprovod	REPRO – Luboš RYCHTERA – TŠ Duha Česká Lípa
Věkové kategorie	MINIDĚTI - DĚTI - JUNIOŘI - MLÁDEŽ – SENIOŘI – dle Soutěžního řádu FTM. Věk tanečnicků se bere podle věku dosaženého v roce konání soutěže.
Časový rozvrh	9.00 – 10.30 prezenze miniděti a děti 11.00 – 13.00 prezenze junioři 14.00 – 16.00 prezenze mládež a senioři 10.20 porada vedoucích kolektivů 10.45 porada poroty 11.00 zahájení soutěže 19. 45 předpokládaný konec soutěže
	<i>Při prezenci odevzdá vedoucí souboru na každou choreografii jmenný seznam tanečnicků vytisknutý z přihlašovacího systému. Na požádání sekretáře doloží správnost údajů kartičkami zdrav. pojištěn, přf. kopiemi rodných listů či OP.</i>
Vstupné	100,- Kč dospělí, 50,- Kč děti
Velikost parketu	11 m x 15 m - parkety
Ceny	Diplomy, medaile a věcné ceny pro 3 nejlepší soubory v každé kategorii a disciplíně
Termín pro přihlášení	nejpozději do 1. 11. 2021
Adresa pro přihlášení	Taneční škola Duha - www.prihlaskanasoutez.cz